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1. >710 udpaywyeio Tou oxnUATog N napoxn vepoU yia Tnv KatwTtatn ZTA6un otn
O0eEapevn A eival Q: 150 It /s. AidovTal eniong Ta oToIXEia:

| Di | ke | L
aY®YOG | 1 mmi | fmm] | [m]

(1) 300 | 0,15 | 1.000
(2) | 250 | 0,15| 800

Na unoAoyioTei n K.Z. Tng de€apevng A kai va xapaxBei n Mpauun Evepyelac.
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(28) — oI TONIKEG anwAEIEG aPeAouvTal

Q Di | Kai Li v Vi _ _ _
[m*s]| [m] |[mm]| [m] | [m%s] |[m/s] Ri fi | hei[m]

0.150 | 0-300 0,15 |1.000 |, . . .6|2,122|5,787x10°|0,0177 | 13,51
! 0,250 |0,15| 800 | '™ 3,056 | 6,945x10° | 0,0181 | 27,62

Zhs | 41,13

Zaks = 14,50+(13,51427,62)= +55,63 m, (z; = 14,50+27,62= +42,12 m)

2. >10 nponyoupevo udpaywyeio n AvwTatn ZTdOun ortn deapevn A eival
upnAoTepn ano Tnv K.X. kata 15,00 m.
Na unoloyioTei n avTtioToixn napoxn Q" kar va xapaxBei n Mpappn Evépyeiac.
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- Q"= 1755 It /s kal hy= 18,42 m, hpp= 37,71 m, (2, = 14,50+37,71= +52,21 m)




3. 2710 nponyoUpevo udpaywyeio €€etaleTal n evaAAakTiknl duvaToTnNTd, WOTE N
napoxn vepou kai yia Tnv KatwTtdatn ZTd0un ortn dg€apevr) A va €ival n w¢ avw
unoAoyioBsioa Q.

A) Na unoloyioTei n evaAdakTikw¢ anarroUpevn (BswpnTikn) diApeTpoc D*g2 TOU
aywyou (2) kal va xapax0ei n 'papun Evépyeiac.

Napatipnon A: E@’ 6oov n napoxn €I Tov aywyo (2) sivai n Q*: 175,5 It /s, ol
anwAeiec oTov aywyo (1) sival yvwoTEC — TIC £xoUpE NON unoAoyiosl otn 2.2, apa
KAl TO EVEPYEIAKO UWOHETPO Tou KOMPouU 1 gival yvwoTo ©

z;= +55,63 - 18,42= +37,21 = hgp= 37,21-14,50= 22,71 m

oD
J= Q ks v.10° C A B D; [%] Do
h¢/ L [m3/ s] [m] [m s] .10° | .10° [m] \Y; [mm]
[m/ s]
0,2714
0,00284 | 0,1755 | 0,00015 | 1,1 |1,0164 | 4,050 | 3,699 | 0,2754 | 1,50v
> 057 275

B) Ztn AUon TNG e&vaAdakTiki¢ ¢ avw diauétpou DY npoPAéneTar kai
n TonoB&Tnon otov KOPBo 1 dIkA&IdAg, woTe n napoxn yia Tnv AvwTtatn ETddun oTn
de€apevn A va eivai n Q*.

Na unoAoyioTei 0 cuVTEAEOTNG ToniKwV anwAsiwv kry oTn dikAgida kal va xapaxbei n
Fpaupn Evépyeiac.

Napatipnon B: E@’ 6cov n napoxn €ic Touc aywyouc (1), (2) eivar Q*: 1755 It /s,
0l anWAEIEG €1G TOUG aywyouUg €ival YVWOTEG — TIG EXOUHE 1dN UnoAoyioel:
o 3.2: hp= 18,42 m
o WCavw: hp= 22,71 m
o ENOPEVWC 0Ol CUVOAIKEG YPAUMIKEG ANWAEIEG OTO OUOTNMA €ival YVWOTEG ©
- 2hg= 18,42+22,71= 41,13 m
o Apa ol TonikeG anwAeleg Aoyw TnG dikAeidag aTov kOuPo 1 €ival yvwoTeg ©
-+ hr;= (70,63-14,50)-41,13= 15,00 m
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4. >T0 nponyoupevo udpaywyeio €EETACOHNKE N evaAAakTikh duvaTtoTnTa, WOTE N
napoxn vepoU kai yia Tnv KatwTtdtn ZTdéun otn defapevh A va sivar n Q kai
unoAoyiobnke n anairolpevn BewpnTikn dIAUETPOC TOU aywyou (2).

Na unoAoyioToUv Ta PAKN aywywyv, Ta onoia va anoTeAouv To

1000Uvapo JeUyoc dIGUETPWV EUNOPIOU TNG unoAoyioBeicag BewpnTiknic dIAUETPOU.

[m3/ s] [m] [m] [m%s] | [m/s]
0,300 < 12,483 | 6,771x10° | 0,0175 | 0,01837
0,1755 9,250 | 900015 | 1,1.107 o oo e 96%10° | 0,0180 | 0,00470

(40) = La1= 520,25 m kai (41) = L= 279,75 m




